健康产业产权交易网www.lanpo-cc.com

合同补充及保密承诺书

承诺人（单位）：
致： 广州×××××××有限公司
地址： 

鉴于： 承诺人（以下简称“我方”）委托广州××××××有限公司（健康产业产权交易网：www.lanpo-cc.com）提供信息，收购医药企业，为此建立合作关系，在合作过程中我方将接触到贵方以及转让方的相关保密信息，为了保护贵方与转让主的商业利益，我方特作如下承诺： 

1、 保密信息 

1.1. 保密信息的范围 

本承诺中的保密信息是指贵方向我方、我方的股东、代理人或顾问提供的，有关或某个具体项目的保密声明和尚未对外公开披露的有关信息（以下简称“保密信息”），包括但不限于以下保密信息： 

1.1.1. 项目洽谈过程中获得的信息。我方在收购洽谈及业务开展过程中从信息提供方（转让方）所获知的相关保密信息等； 

1.1.2.  项目尽职调查过程中获得的信息。我方或服务信息（中介方）在尽职调查过程中所获知的与某个具体项目交易基础资产相关的信息，包括但不限于资产信息、债务人及公司的财务信息、业务资料、资产处置状况信息等。 

1.1.3. 某个具体项目的交易信息。与项目进展、签署、执行过程中形成的交易结构、交易模式、交易文件相关的法律、商务信息等。 

1.1.4. 其他保密信息。我方获得的其他与贵方或转让方相关的信息。 

1.2. 保密信息载体 

保密信息载体是指承载保密信息内容的物品，包括但不限于书面文件、电子文档、磁盘、CD、电子信息数据或其它任何形式的载体。 

1.3. 复制件 

复制件是指保密声明文件、保密信息或保密信息载体的复制件，包括任何文件、电子文档、注释、摘要、分析，或以任何其它方法再现的保密信息。包括财务和证照等资料签收时注明保密字样的复印件。 

2、 保密信息所有权与使用权
保密信息的所有权归贵方或者转让方所有，我方不享有上述保密信息的所有权、排他独占使用权、再许可使用权或其他权利。我方对上述“保密信息”使用的方式和程度仅限于在取得贵方事先同意和本承诺中约定的范围内（为收购交易/评估/调查等）。 

3、 接触保密信息的人员范围 

我方承诺接触保密信息的人员为我方直接参与某个具体项目的相关参与人员、我方为该项目聘请的相应专业顾问（如有）及协助我方完成交易的其他相关方（如有）（以下合称“有权人士”。） 

4、 保密义务 

4.1. 采取必要的保密措施的义务 

我方承诺将采取一切合理保密措施，妥善保管贵方的保密信息，禁止任何与该保密信息无关之人员接触或取得该保密信息。 

4.2. 对外披露的书面许可义务 

未经贵方的书面许可，我方承诺不以任何方式将保密信息公布、披露给任何第三方，或许可任何第三方使用上述保密信息，包括在转让项目签订合同前不对媒体、行业主管部门以及转让企业内外部员工公开。为不影响转让企业的内部管理以及业务衔接，在转让没有达成协议前，“某某企业要转让”均不对外传播。 

4.3. 确保有权人士遵守保密信息的义务 

我方有确保有权人士遵守保密信息的义务，就有权人士对保密信息的保密义务承担连带责任。 

5、 声明、保证和承诺 

5.1. 不滥用保密信息 

我方承诺所接触的保密信息将仅为完成某个具体项目目的而使用，不将保密信息用于其他任何场合及交易，也不以任何其他方式滥用保密信息。 

5.2.  利益冲突的披露 

我方承诺在某个具体项目中不存在利益冲突，并确保我方聘请的任何有权人士在该项目中不存在利益冲突。 

6、 保密义务的例外情形 

根据法律、法规的规定，我方可披露相应的保密信息，此时我方的披露不视为违反保密义务，但我方应就所披露保密信息的范围、程度及时通知贵方。 

7、 损失赔偿 

如我方违反本承诺及主合同而给贵方造成任何损失，我方同意予以足额赔偿，该损失包括但不限于：贵方的实际损失、取得的商业利益及其他因我方擅自使用、披露或许可他人使用上述保密信息而产生的损失、法院诉讼的费用、合理的律师酬金和费用等。 

8、 争议解决 

因本承诺引起或与本承诺有关的一切争议，各方均应友好协商解决；如果不能解决的，任何一方均有权向广州市白云区人民法院起诉。
9、 其他约定

1.1. 文本数量。本承诺一式2份，具有同等法律效力。

1.2. 生效。本承诺经我方签字并盖章后生效。 

1.3. 独立性。我方所做出的承诺，不受相关协议的是否签订、解除、目的实现等情况的影响。 

1.4. 不可撤销性。我方所做出的承诺，不能撤回、变更且不能声明作废。 

承诺人：
（盖章并签字）

签署时间：2022  月  日 
推荐的“转让方/资产方”信息资料签收表
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